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לגלות עולם דרך סיפורים

סוג הפעילות: הרצאה / סדרת מפגשים
תחום הפעילות: ניהול / ספרות  
קהל היעד: מבוגרים

משך הפעילות בשעות: מינימום שעתיים מקסימום 26 שעות 
מספר מפגשים: מינימום 1 מקסימום 13 מפגשים
שם המרצה: שרה ששון מרצה, בעלת תואר שני במנהל ומדיניות חינוך, מפתחת סדרת הרצאות חדשניות וייחודיות "לגלות עולם דרך סיפורים" 

מספר מילים על המרצה ועל התוכנית: 

פותחים חלון לחוויה ספרותיות, הרצאות ייחודיות, מסע מרתק מסיפור אל במת החיים.

חווית קסם החיים דרך סיפורים, הזמנה למסע מלא אנרגיה ועוצמה המגלה שסיפור זה יותר ממה שחשבתם! המעניק השראה והעצמה אישית. שעה של חוויה מפתיעה, מלמדת, מרעננת ויוצאת דופן. כל זאת, ואף יותר, דרך קריאת סיפורים שכולנו מכירים, באופן שעוד לא הכרתם.

הרצאות ייחודיות ובלעדיות, במהלך שרה ששון, מרצה וקוראת סיפור נפלא לאורכו בוחנת את גיבוריו - הפעם כדמויות יוזמות, דינאמיות ומשפיעות. יחדיו, נראה כיצד הם, ובעיקר אנחנו, יכולים ליצור הזדמנויות חדשות בחיינו תוך גיוס אמונה עצמית, אופטימיות ורוחב לב. 

ההרצאות ב "לגלות עולם דרך סיפורים" מספקות כלים חשובים להגשמה עצמית ולבניית מערכות יחסים. רגעי קסם, חוויה אינטלקטואלית והרבה חומר למחשבה מובטחים עבור כל אחד.
בהרצאות מדברים על: אורחות חיים, מקנים כלים שימושיים לחיים, מאפשרים הבחנה בין עמדות, רצונות, ואינטרסים, מעניקים השראה לפעולה, פותחים חלון מרתק ומרענן להתבוננות על חיינו. 

תחומי עניין: הגשמה עצמית, אסטרטגיות להשגת יעדים, הורות זוגיות, העצמה אישית, פרקטית, רגשית ועוד. ההרצאות קלילות ומהנות למרות הנושאים המעמיקים והנקודות הרגישות, המסרים מוגשים באופן מעורר הזדהות וקבלה. כל זאת נמצא בסיפור קצר,  סיפור ילדים אומנותי בעל אספקט מעשי וחוכמת חיים, המעניק שמחה וחוויה. אז צאו גם אתם למסע בעקבות סיפור מופלא..., והשתמשו בכלים הפשוטים והיעילים שתלמדו כדי לשפר לבלי הכר את עבודתכם ואת חייכם.

פירוט הנושאים:

· מיץ פטל, יש חיה כזו? על אסטרטגיות להשגת יעדים 
· אומרים יש אהבה – מבעירים את האש מבלי להיכוות - ניצוק משמעות מרתקת חתוך אותה תחושה ערטילאית, מה זאת אהבה?
· מרווח השנים הוא הרווח של כולם - חשיפת עוצמת הקשר הבין דורי בין סבים לנכדיהם והרווח העצום לשלושת הדורות.נבחן את הנתינה והקבלה בין הורים לילדיהם באופן הרמוני.
· מיתוג, בניית תדמית - הדרך לבניית תדמית, ההכרה בערך עצמך, לשיר לעצמנו שיר מעודד, הנוכחות והעוצמה האישית, חיזוק מהסביבה.
· רק בגלל הרוח - אופטימיות כמתכון לאיכות חיים - הרצאה המעלה על נס את כוחה של אמונה ומלמדת כי הווה הוא למעשה תמצית החיים.
· מנהיגים בחוכמה, מציבים גבולות - ניתוח מקרה על הצבת גבולות ריאליים ומדויקים ועל הגדרת מטרה בדרך משמעותית. הרצאה הנוגעת באחריות,רצונות, צרכים, יצירת חוזים בין צדדים והעמקה משטח הפנים אל איכויות הפנים. 
· למצוא את המילים הנכונות - עידוד,דיאלוג ותמיכה בקשרים - ניתוח מקרה על הצבת גבולות ריאליים ומדויקים ועל הגדרת מטרה בדרך משמעותית. הרצאה הנוגעת באחריות,רצונות, צרכים, יצירת חוזים בין צדדים והעמקה משטח הפנים אל איכויות הפנים. 
· התשוקה לחיים - הרצאה המובילה לסובלנות, מרחיקה שיפוטיות, מעלה שאלות רבות רבות על רגשות עזים, מחילה, נאמנות ועוד. 
· להיות שם בשבילם - יוצרים סמכות הורית לשיפור חיינו - יחד מול לבד,נוכחות פיסית בשילוב נוכחות רגשית, בניית הסמכות מול הקרנת אהבה, הצבת גבולות מול מתן עצמאות – בהרצאה נראה מה ניתן לעשות בתוך מגבלות החיים על מנת לחנך את ילדינו באופן מאוזן הוגן ואוהב. 
· מנהלת מאפשרת – נוכחות נסתרת - הרצאה המלמדת שהבחירה בידינו לתת ולקבל, זה ניהול מאפשר.נשמע על הצלחה, החלטיות, יכולת התמודדות אמיתית עם בעיה, נקיטת פעולה אסרטיבית המשדרת עוצמה ומובילה לשינוי.
· תשוקה וחשיבה חיובית - דפוסי המחשבה וסך האמונות משפיעים במידה רבה על מציאות חיינו. במסגרת ההרצה, נלמד משתי דמויות על האומץ המקדם והפחד הבולם. האחת פועלת כנגד כל הסיכויים, אך הולכת אחרי החלום והשנייה פוחדת לממש נתונים טבעיים. 
· הכוח לשינוי – יוזמה אופטימיות, התמדה - בואו להיות שותפים לתהליך שינוי: היציאה מכלוב זהב, הדרך רצופת התלאות, החזרה עם רווחה רגשית. הרצאה מפתיעה, מלאת אמונה, המלמדת שהבחירה בידינו.
· אישה – סיפור הצלחה - הרצאה על שתיים הדוהרות להגשמת חלומן וחוזרת עם אנרגיות המפתחות, מרחיבות ופורצות דרך בנתינה לסביבה. 

דרישות טכניות: מקרן ברקו, מסך, מחשב למרצה, רמקולים, לוח כתיבה וטושים
הערות: * המזמין יקבל מאיתנו ייזום, הפקה, ליווי, ניהול וכיסוי ביטוחי מלא
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